
 

 

 

 

 

 

 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

Konu: Çıkarma İşlemi Değerlendirme Etkinliği 

1)  Yandaki işleme göre                     
aşağıdakilerden hangisi                          
doğrudur? 
      
       
    A)                

    B)              

    C)  

 

 
 

 
                

 
 
 
 
                 

2)  Aşağıdaki çıkarma işlemlerinden hangisinin 
sonucu yanlıştır? 
 
   A)                  B)                   C)  
 
 
 
 

 
 
 
 

                    

5)   
 
  Yukarıdaki rakamları birere kez kullanarak 
 oluşturulabilecek en büyük ve en küçük doğal  
 sayıların farkı kaçtır? 
 
     A) 594             B) 490            C) 476 
     
 
 

 

7)   
 
   Yukarıdaki sayıları en yakın onluğa 
yuvarlayarak aralarındaki farkı bulunuz. 
 
     A) 230             B) 240            C) 250 
 

 
 

4) Bir bakkal çiftlikten aldığı 762 yumurtanın 
345 tanesini sattı. Yumurtaların 98 tanesi de 
kırıldı. Geriye satacağı kaç yumurta kaldı? 
 
   A) 274            B) 319            C) 325 
 
 

      
    

 
 

                    
 
 
 

8)  Yukarıda verilenlere göre                            
aşağıdaki sıralamalardan hangisi                   
söylenemez? 
 

A) Tek sayıdır.       
B) 3 yüzlükten oluşur.        
C) 50 ile toplamı 427’dir 

 
 

3) Yandaki çıkarma işleminde                 
verilmeyen rakamların farkı     -                              
kaçtır? 
 

A) 3             
B) 4            
C) 5 

 
 

 
 
 
 

                    

6)   
 
    Yukarıda verilen sayı aşağıdaki hangi işlemin 
 sonucudur? 
 
     A) 590 - 197              
     B) 570 - 162             
     C) 540 - 188 
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11)   
 
  Yukarıdaki sıralamada “A” yerine 
yazılabilecek en küçük doğal sayı kaçtır? 
 
   A) 318            B) 317            C) 316 
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9)   
 
 
 
   Yukarıda verilenlere göre “A,B ve C” ile 
gösterilen rakamların toplamı kaçtır? 
 
   A) 19              B) 20              C) 21 
 
 
 
 
 

13)  Aşağıdaki işlemlerinden hangisi doğrudur? 
             
   A)               

   B)              

   C)   

 

15)   
 
 
 
 
     Yukarıdaki çıkarma işleminin sonucu kaçtır? 
       
    A) 307            B) 298            C) 269 
 
 
 
 
 
 

                               
 

10) Yandaki çıkarma işleminde                  
verilmeyen sayıyı bulunuz.                 
 
   A) 810             
   B) 800             
   C) 302 
 
 

                    

12)   
 
 
 
 
   Elif, tahtada yaptığı işlemde farkın hangi 
basamağındaki rakamı yanlış yazmıştır? 
  

A) birler basamağındaki            
   B)  onlar basamağındaki        
   C)  yüzler basamağındaki          
 
 

16)  Yandaki çıkarma işleminde                  
verilmeyen sayıyı bulunuz.                 
 
   A) 155             
   B) 160             
   C) 187 
 

14)  Çiftçi tarladaki 500 tane karpuzun birinci 
 gün 187 tanesini sattı. İkinci gün ise 
 birinci günden 49 tane eksik sattı. Tarlada 
 kaç karpuz kaldı? 
       
    A) 175            B) 205            C) 217 
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